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Más néven katták. Övék a legsikeresebb 

programok egyike, az állatkertekben már 

túlszaporulat is jelentkezett belőlük. 

 
 
A Szegedi Vadaspark az országban elsőként 
mutatta be ezt a csak szigorúan egyedül 
tartható, fajtársaira is veszélyes ragadozót. Bár 
nem nagy termetű, Madagaszkáron mégis ez az 
állat tölti be a csúcsragadozó szerepét. 
 

 
Szegeden 2008 óta látható a faj. Az EEP célja 
egy stabil állomány létrehozása, ami megőrzi a 
genetikai változatosságát, és felhívja a 
figyelmet a kritikus helyzetükre. Már az ókori 
Egyiptomban vadászatra idomították. 
 
 
Ezeket az állatokat viszonylag nagy számban 
lehet tartani, és jól szaporodnak az 
állatkertekben, így stabilnak mondható a 
fajmentési program. Az állatkerti szakemberek 
nemcsak az intézményeikben szolgálják a faj 
fennmaradását, hanem az olajkatasztrófák 
utáni mentésekben is kiveszik a részüket: 2000-
ben magyar állatkerti szakemberek utaztak 
Dél-Afrikába, hogy segítsék kollégáikat. 
 

A legfőbb veszélyt az orvvadászat, az élőhelyek 
fogyatkozása és feldarabolódása jelenti. Az 
észak- és kelet-afrikai országokban az 
állandósult polgárháborúk nehezítik a 
védelmüket. Elsősorban húsáért és bőréért 
vadásszák, a farkát a babonások 
szerencsehozónak vélik, a gyakorlatiasabbak 
pedig légycsapónak használják.  
 

Ezek a mindenevő állatok csapatokban élnek, 

reggel és délután indulnak táplálékot szerezni, 

majd szürkületkor felmásznak a fákra és ott 

töltik az éjszakát.  
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Ecsetfülű disznó  

 

 

Foltos hiéna 
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Törpe víziló 

 

 

 

 

 

 

Sokféle táplálékot fogyaszt: időnként a 

csimpánzokat követik, hogy az azok által 

véletlenül leejtett gyümölcsökből egyenek, jól 

úsznak, így a vízinövényeket is megeszik, illetve 

a földet túrják táplálékért.  

 

 

 

Állkapcsa a legerősebb a szárazföldi 

emlősállatok között. Mivel eszik dögöket is, 

ezért fontos szerepe van a maradékok 

eltakarításában. Más emlősöktől eltérően a 

nőstények nagyobbak és erősebbek a 

hímeknél, valamint agresszívebbek is.    

 

Kifinomult hallásával könnyen megtalálja a 

termeszeket, amelyek táplálékának nagyobb 

részét teszik ki. A meleg és az ellenségek elől 

üregekbe menekül, melyeket maga ás, de 

használja a mások által vájt üregeket is.  

 

 

Vadon száznál is kevesebb él belőlük: 

élőhelyének pusztulása, a még legelésre 

alkalmas területekről való kiszorulása, és 

vadászata veszélyezteti leginkább. Sivatagban 

élnek, vizet az ott élő növényekből nyernek. 

 

 

Magányosan, víz közelében élő állat. 

Növényevő. Táplálékát vízinövények, fűfélék, 

lehullott gyümölcsök, gumók alkotják. A XIX. 

század végén fedezték fel. Az egymással vívott 

harcban, a területvédelemben, a 

védekezésben hatalmas agyarszerű szemfogai 

segítik. 

 


